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Waar of niet waar? de uitslag 
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-3 x -3 =+9 ;     -3even wordt positief
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beide -8 want -2 x -2 x -2 = -8  en -23 = -(2 x 2 x 2) = -8
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-2 x -2 x -2 x -2  = 16  en   -(2 x 2 x 2 x 2) = -16
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Denk maar aan 32 + 33 ( = 9 +27) en 35 (243)
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Schrijf maar uit ! 3x3x3x…
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Schrijf maar uit !  2x2x…x2 x 3x3x…x3 =
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Als je het uitschrijft zie dat het moet zijn 218
H. 
[image: image33.wmf]28

4

7

2

2

2

¹

´


[image: image34.png]



Schrijf maar uit Je krijgt 211
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217 + 217 = 2 x 217 = 218
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  (-3)37 is evenveel onder nul als 337 boven nul
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Nee als je deelt door 34 doe je 4 stappen “terug’
 

Het juist antwoord is dus 38
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312 ÷ 34 = 38 ⋅34 ÷ 34 = 38
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Klopt: 34 x 34 x 34 x 34  x 34 = (schrijf uit !) 320
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Klopt, Schrijf uit !
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Links is herhaald vermenigvuldigen, rechts herhaald optellen . 
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Klopt 
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2 / 32 = 2 / 9










2/3

2

=

2/9


[image: image58.png]



Klopt 
[image: image59.emf]


2 / 32 = 2
32



= 2
3⋅3



= 2
9
= 2 / 9










2/3

2

=

2

3

2

=

2

3

×

3

=

2

9

=

2/9


Cygnus versie dd 27-12-2013 (bron: gk SMC; bewerking) 

_1095609618.unknown

_1283027398.unknown

_1323526008.unknown

_1323526461.unknown

_1323526544.unknown

_1323538896.unknown

_1323526479.unknown

_1323526304.unknown

_1323522924.unknown

_1323523170.unknown

_1323525179.unknown

_1323525306.unknown

_1323523568.unknown

_1323523234.unknown

_1323522972.unknown

_1323523080.unknown

_1323522949.unknown

_1323522555.unknown

_1095611039.unknown

_1283026698.unknown

_1283026904.unknown

_1283026959.unknown

_1283027065.unknown

_1283026718.unknown

_1095611259.unknown

_1095610830.unknown

_1095609672.unknown

_1094825248.unknown

_1094825410.unknown

_1094825635.unknown

_1094826231.unknown

_1094825479.unknown

_1094825307.unknown

_1094825012.unknown

